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Pour résoudre un probleme, il faut souvent passer par plusieurs étapes intermédiaires.
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Un agriculteur ramasse 45 caisses de 25 kg de pommes jaunes et 59 caisses de 20 kg de
pommes rouges. |l melange les pommes jaunes et les pommes rouges pour les trier. Il jette 66 kg
de pommes abimees et il met le reste dans des cageots contenant chacun 11 kg de pommes.

Combien de cageots de 11 kg peut-on remplir 7
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Exemple : 68, C’est le nombre de kg de pommes retirées.

11, cest le nombre de kilo de pommes qu’un cageot peut contenir. etc...
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Ftape 1: Ftape 2 : Etape 3: Ftape 4 : Etape 5

Résous le probleme suivant en suivant la méthode de lalegon :
Lors d'un voyage du club du troisiéme age, les 3 cars de 55 places sont tous complets. Arrivés a

destination, 75 personnes visitent le musée. Les autres font la découverte d'un parcours en forét. lls

sont répartis en 6 groupes comportant chacun le méme nombre de personne.
Combien y’a-t-il de personnes dans chaque groupe effectuant le parcours en forét ?



